

С 3 июля в Грозном начинаются гастролы

НАКАНУНЕ ПЕРВЫХ ВСТРЕЧ

Винницкого украинского музыкально-драматического театра имени Садовского. Гастролы театра в братских республиках стали славной традицией. Каждое лето театр бывает в разных городах Советского Союза, но к своей первой поездке в республики Кавказа коллектив готовился с особенной ответственностью и волнением.

На гастролях в Чечено-Ингушетии мы будем представлять искусство Советской Украины. Спектакли, которые мы покажем грозненцам, будут как бы творческим отчетом перед новым требовательным зрителем. Первая встреча с тридцатимися Грозного состоится 3 июля. Наши новые зрители увидят спектакль «Не суждено» по пьесе М. Старицкого.

Всего мы привезли 13 спектаклей. С большинством из них грозненский зритель познакомится впервые. Мы стремились к тому, чтобы в репертуаре были пьесы, комедии, музыкальные комедии, музыкальные драмы, оперы. Ведущее место в гастрольном репертуаре мы отдали пьесам советских драматургов — «Мертвый бог»,

«Антей», «Приходит любовь» Н. Зарудного, «Фараоны» А. Коломийца, «Суровая повесть» Ф. Вольного, «Свадьба в Малиновке» А. Юхвида, Л. Рябова.

Трудно представить себе репертуар украинского театра без лучших произведений украинской классики. На гастролях в Грозном мы покажем, кроме пьесы «Не суждено», драму И. Тобилевича «Сельская честь», музыкальную драму «Ночь под Ивана Купала» и музыкальную комедию М. Старицкого «Черноморцы», музыкальную комедию «Сватанье на Гончаровке» Г. Квитки-Основьяненко, оперы «Катерина» Н. Аркаса и «Наталка-Полтавка» Н. Лысенко.

Спектакли будут проходить не только в помещении театра русской драмы им. М. Ю. Лермонтова. Мы бываем у трудящихся Гудермеса, станицы Орджоникидзевской, в Серноводске и других районах, выступим с творческими встречами и концертами на заводах Грозного.

В. ПОПОВА,
заседающая литературной частью театра.

„ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ“

24 ИЮН 1962

Г. ГРОЗНЫЙ.